

快来说出她的故事

“讲述身边的妈妈禁毒故事” 视频大赛启动

今日女报/凤凰网(记者杨柳)她们用母爱感化吸毒人员,让他们回归正常生活;她们用母爱激励戒毒人员,鼓励他们树立重新生活的信心;一批批禁毒妈妈,拯救了一个个濒临破碎的家庭……为贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,以及关于“注重家庭、注重家教、注重家风”的重要指示精神,

深化家庭文明建设,在2021年“6.26国际禁毒日”即将到来之际,湖南省妇联联合省禁毒办,开展“讲述身边的妈妈禁毒故事”视频征集大赛活动,期待你来说出“她”的故事。

扫描右侧二维码,了解活动详情。据悉,作品征集完毕后,省妇联“湘妹子”微信将设置网络投票专属通道,

对参赛作品进行集中评选。一等奖获奖作品讲述者还将被聘请为“湖南禁毒讲师团”成员,并授予证书。来吧!“讲述身边的妈妈禁毒故事”,等你来挑战。



扫一扫,了解活动详情

湖南各级妇联开展“美家美妇” 绿色行动

今日女报/凤凰网通讯员 付瑞芳

6月5日,是第50个世界环境日。湖南省妇联深入贯彻习近平生态文明思想,落实《全国妇联、国家发改委等七部门关于印发〈绿色家庭创建行动方案〉的通知》要求,发动各级妇联积极开展“美家美妇”绿色行动,营造倡导绿色生活的良好社会氛围,引导广大妇女和家庭树立社会主义生态文明观,促进人和自然的和谐发展。



岳阳市妇联开展百万家庭“守护好一江碧水”行动。

广泛开展绿色宣传。各级妇联充分利用微信群、公众号等新媒体,采取短视频、绿色生态展板、走街串巷发放宣传单、电子屏公益广告等形式,将全国妇联制作的5集绿色家庭微视频、绿色家庭公益广告、绿色家庭海报等进行广泛宣传,倡导广大妇女和家庭从点滴做起,从自我做起,为建设美丽湖南贡献力量。岳阳市妇联开展未成年人“绿色接力 滋养心灵 旺盛生命”绿植捐赠和多场生动形象的“环保课”等活动,动员广大家庭和居民主动参与到绿色家庭、绿色社区、绿色城市生态文明建设之中,争当绿色传播者、生态修复者。

积极创建绿色家庭。各级妇联开展绿色家庭创建系列活动,选树“绿色家庭”先进典型,开展示范引领,引导广

大妇女和家庭注重绿色消费,自觉节约能源,积极参与节俭文化传播、节俭节约家训家风讨论等活动。省妇联在寻找2021年“最美家庭”活动中,专门选树了婚事新办、丧事简办、绿色节俭等22户省级绿色最美家庭,进行宣传推介。长沙市妇联推出“身边的榜样—最美家庭”系列宣传报道,共创绿色家庭,建设儿童友好型城市。株洲市攸县开展鲜花庭院示范创建活动,助力乡村文化和生态振兴。张家界市妇联开展“城市创建·最美庭院”评选活动,全市150余家机关企事业单位、住宅小区、居民家庭等参与申报。邵阳大祥区妇联重点宣传省最美家庭王玉莲倡导节能减排,开展绿色行动,带动村民将脏乱的板桥村改变成美丽乡村的先进事迹。

深入实施绿色志愿行动。各级妇联大力引导广大家庭积极参与垃圾分类、植树造林、水污染防治、农村环境整治等绿色环保志愿活动。岳阳市妇联围绕“守护好一江碧水”,开展了“共建美好家园”“万户家庭护碧波”和“百万家庭在行动”等绿色环保活动。三年来,共发出倡议书20万余份,组建“绿色环保先锋队”300余支,开展保护长江沿线和洞庭湖沿线的家庭志愿活动5000余次。怀化市妇联广泛开展卧室净、院内净、厨房净、厕所净、个人卫生净和院内摆放整洁规范试点创建活动,共组建3000余支由基层妇联主席牵头的巾帼志愿服务队,主动参与村庄环境大治理行动,帮助五保户、孤寡老人等缺乏劳动力的家庭清扫庭院。

今日女报“凤网e家”项目荣获 2020年中国报业深度融合创新发展案例

今日女报/凤凰网(记者史超)6月3日,2021年中国报业创新发展大会在四川成都召开。此次大会以“创新赋能高质量发展”为主题,全国各省市自治区宣传部负责人、145家报业精英齐聚,共同探讨推进报业深度融合、高质量发展的未来路径,为报业媒体不断提高传播力、引导力、影响力、公信力,提供经验和思路。本次会议由国家新闻出版署主办。

本次获评“2020年中国报业深度融合创新发展案例”共有60个单位。其中,由湖南今日女报社申报的“凤网e家家庭服务平台”作为智慧城市建设及生活服务类项目荣获2020年中国报

业深度融合创新发展案例。

评审专家认为“凤网e家家庭服务平台”项目案例是报业集团创新服务的一个典型案例。以“互联网+女性全媒体+巾帼家政培训+平台就业+扶贫帮困”工作模式,将融合发展、经营增收、承担政府部门家政工作抓手与推手等工作,与湖南省家庭服务业规范化、职业化“两化”建设相结合,取得了显著成效。

据悉,获得2020年中国报业深度融合创新发展案例的单位在全媒体传播体系建设、网络内容建设、专业信息服务、智慧城市建设和生活服务、前沿技术应用、创新管理等方面作出了创新探索。

益阳市妇联创新 “爱心妈妈”多帮一模式

今日女报/凤凰网通讯员 何雄 祁梦

一个普通的早晨,家住益阳市江金社区的玲玲(化名)起床后心里有些空落落的,她已经几个月没有看见妈妈了。为了不耽误上课,玲玲一边为自己准备早餐,一边用社区送给她的儿童手表打了个电话。

“姚奶奶!”

“玲玲,想妈妈了吧。放心,我昨天刚去医院看了你妈妈,她比之前好多了呢……”

接到电话的,是江金社区原社区主任姚爱良。虽然已经退休7年,但仍然热心社区的工作。她看着玲玲长大,多年来通过街道、社区帮她们一家解决了不少问题。安慰了玲玲一番后,这个10多岁的小姑娘便安心的背起书包去上学了。

玲玲的家庭情况比较特殊。父母早年离异,母亲为二级精神残疾,父亲常年失联。近期,玲玲母亲因病情恶化,被送入医院治疗,小姑娘一下子没了监护人。作为江金社区的联点单位,益阳市委办积极响应社区“吹哨”,牵头联络协调,通过多方努力终于找回了玲玲父亲来益阳居住并照顾她。

但生活上的一波三折有没有对她造成影响?玲玲的心理状况还是让人牵挂不已。益阳市妇联获悉玲玲的情况后,结合今年5月以来在全市铺开的“巾帼益家亲”“爱心妈妈”结对帮扶留守(困境)儿童活动,根据玲玲的实际情况,从常规的“一帮一”模式创新拓展成“多帮一”模式,为玲玲结对了4位“爱心妈妈”,

从多个方面给予她尽可能的关心、关爱。

“爱心奶奶”姚爱良是半个家人。姚爱良在社区服务多年,是一名老党员。多年来的照顾,她已经算作玲玲半个家人。玲玲有什么困难需要,往往也是第一时间想到和姚奶奶倾诉。

“爱心妈妈”崔媛是监护人。崔媛是江金社区党总支副书记,也是玲玲母亲的监护人。家中有一个十多岁小孩的她最明白即将步入豆蔻年华孩子们想些什么,喜欢什么,该做些什么。

“爱心妈妈”郭科星是知心人。郭科星是社区卫生服务站的医生、心理咨询师。郭医生有着多年的未成年人心理辅导经验,能在恰当的时候给予玲玲正确的引导。

“爱心妈妈”张淑珍是热心人。高新区女企业家协会会长张淑珍,在得知玲玲的情况后伸出了援助之手,决定给予玲玲每年4000元的学习生活费用支持。

4位“爱心妈妈”,因为玲玲的奇妙缘分而组成了一个特殊又温馨的组合。益阳市妇联以党建带妇建,打破常规的“一对一”帮扶模式,根据帮扶对象的特点和实际情况,为需要帮助的孩子量身定制结对方案,从多个角度不同层面给予孩子关心帮助,也突破了单个“爱心妈妈”本身的局限性。

一个孩子三个帮,众人拾柴火焰高。下一步,益阳市妇联将会把这种模式在全市推广,让更多的爱心人士参与进来。